

「福井県の人口と世帯」(令和4年2月、3月公表分)正誤表

令和4年2月1日公表および令和4年3月1日公表の福井市の世帯数に報告誤りがありました。それに伴い、次のとおり2ヶ月分の公表資料の一部を訂正いたします。

○令和4年1月1日現在（令和4年2月1日公表）

訂正箇所		誤	正
P1	世帯数	292,869	292,885
	世帯増減数	△ 267	△ 251
P2	令和4.1.1 世帯数	292,869	292,885
P3	福井県 世帯数	292,869	292,885
	福井市 世帯数	105,093	105,109

○令和4年2月1日現在（令和4年3月1日公表）

訂正箇所		誤	正
P1	世帯数	292,660	292,735
	世帯増減数	△ 209	△ 150
P2	令和4.1.1 世帯数	292,869	292,885
	令和4.2.1 世帯数	292,660	292,735
P3	福井県 世帯数	292,660	292,735
	福井市 世帯数	104,966	105,041